Отзыв методиста
 о профессиональной деятельности
педагога дополнительного образования
Рекуца Александра Ивановича

     Рекуц Александр Иванович работает педагогом дополнительного образования в ДЮЦ «Гармония» с 2014 года, является руководителем ансамбля ложкарей «Забава». В ансамбле занимаются более 30 человек.   
      Александр Иванович осуществляет дополнительное образование учащихся в соответствии с дополнительной общеобразовательной программой «Музыкальная фантазия», разработанной педагогом. Программа имеет художественную направленность и рассчитана на учащихся от 8 до 15 лет. Цель программы развитие музыкально-творческих способностей детей и обучение игре на народных шумовых инструментах. Александр Иванович  умело организует образовательный процесс в творческом объединении с учетом возрастных особенностей детей и их интересов. Поиск и творчество, психолого-педагогическая эрудиция и наблюдательность, аналитическое мастерство и требовательность – тот фундамент, на котором построена работа Александра Ивановича. Педагог использует различные методы и приемы для мотивации и активизации познавательной деятельности учащихся. Александр Иванович работает в режиме поиска новых методов, приемов в организации педагогического процесса, разумного использования инновационного опыта в работе с учащимися ансамбля ложкарей «Забава». Учащиеся творческого объединения показывают высокие результаты в освоении дополнительной общеобразовательной программы.
[bookmark: _GoBack]     Учащиеся ансамбля ложкарей «Забава» и педагог являются дипломантами и лауреатами районных и областных конкурсов,  выступают на мероприятиях различного уровня. 
     Рекуц А.И. активно  занимается самообразованием, принимает участие в  районных семинарах, мастер-классах, Школе педагогического мастерства «Грани», совершенствует свое педагогическое мастерство. В 2015 году прошел курсы повышения квалификации в Государственном автономном профессиональном учреждении Новосибирской области «Татарский педагогический колледж» по теме «Программно-методическое обеспечение деятельности педагога дополнительного образования детей в условиях ФГОС общего образования» в объеме 72 часа.
     На официальном сайте ДЮЦ «Гармония» www.garmoniyacha.edusite.ru создана веб-страница ансамбля ложкарей «Забава», где размещается информация о значимых событиях и деятельности творческого объединения. Александр Иванович является участником сетевого профессионального педагогического сообщества «Netfolio», ведет электронное портфолио педагога - http://zabava-ladyshka.netfolio.ru .
     Александр Иванович – увлеченный  творческий педагог. Ответственно относится к выполнению поставленных задач. Требователен, отзывчивый, коммуникабельный, инициативный, энергичный человек. Активно принимает участие в жизнедеятельности ДЮЦ «Гармония», участвует  в сценариях, исполняет песни. Пользуется уважением коллег, родителей и детей. 
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